

TEPLICKÝ SPRAVODAJCA



OBČASNÍK OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA V SPIŠSKEJ TEPLICI

ZO ZASADNUTÍ
OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

PRIORITY NA ROK 2011

Prvé zasadnutie OZ v novom roku sa uskutočnilo 19. januára 2011. Poslanci si na ňom určili základné priority v dvoch variantoch. Variant A predpokladá realizáciu projektu rekonštrukcie centra obce, ktorý sa bude hradiť z prostriedkov Európskej únie. Ak by došlo k jeho pozastaveniu, poslanci navrhli variant B s týmito prioritami:

- vybudovanie spevnenej komunikácie z časti Družstevnej ulice na Prašnice
- oprava mosta na križovatke ulíc Osloboditeľov a Družstevnej
- úprava interiéru domu smútku a osadenie orientačno - informačnej tabule o hrobových miestach
- vypracovanie projektovej dokumentácie na vybudovanie chodníka na Školskej ulici
- zhotovenie geometrického plánu pozemku pod školou a školského ihriska
- protipovodňové opatrenia, revitalizácia potoka
- podanie projektu rekonštrukcie verejného osvetlenia v obci

Chodník do TESCA, aj keď sa nedostal medzi priority, ostáva naďalej dôležitou prioritou. Poslanci ako aj starosta obce J. Šebest budú robiť všetko pre to, aby sa mohol budovať aspoň po etapách.

Poslanci schválili VZN o zápise dieťaťa do prvého ročníka, ktorý sa uskutočnil 2.2.2011 v základnej škole. OZ schválilo dotáciu na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy a školských zariadení v pôsobnosti obce vo výške 159 217€ na rok 2011. Audit účtovnej uzávierky na rok 2010 vykoná Ing. M. Pašková, ktorej cenová ponuka na túto službu bola vo výške 1500€. Z cenových ponúk na orientačno - informačnú tabuľu pre cintorín poslanci schválili ponuku G. Antošku zo Smoleníc vo výške 690€. OZ prehodnotilo všetky nájomné zmluvy a dospelo k záveru, že výška nájmu oproti minulému roku zostane nezmenená.

VÝŠKA NÁJMU JEDNOTLIVÝCH NÁJOMCOV OBCE ESO, Euroškola Slovensko ročný nájom 2 545,96€, 10% podiel na úhrade za plyn a vodu

ACHERON pohrebne služby ročný nájom 1 326,40€

J. Šebest - telocvičňa ročný nájom 2 978,24€ + elektrina OFK

TAKÁČ - zubný technik ročný nájom 1 988,10€

MUDr. FARKAŠ Anaed s.r.o. 99,58€

PALČOVÁ - stánok PNS ročný nájom 240,48€

L.K.Kurier ročný nájom 609,50€

METEC - zdravotnícky servis ročný nájom 1 966,01€

MÉZEŠ kaviareň ročný nájom 2 709,28

Byt MŠ ročný nájom 1 006,57€

Byt ZŠ ročný nájom 1 479,78€

Poslanci reagovali na žiadosť M. Kokiho o poskytnutie priestorov kultúrneho domu za účelom skúšok ním vytvorenej hudobnej skupiny. Priestory sa skupine poskytnú na skúšobnú dobu jedného mesiaca po Veľkej noci jedenkrát týždenne na dve hodiny od 17,00h do 19,00h. Deň sa určí dodatočne, podľa akcií v priestoroch kultúrneho domu. Poslanci ďalej upravili VZN cenník cintorín-

ských poplatkov - poplatky pre ľudí bez trvalého pobytu v obci takto :
poplatok za hrobové miesto

jednohrob 100€

dvojhrob vedľa seba 150€

dvojhrob nad sebou 100€

poplatok za využívanie domu smútku 30€

Poplatky pre obyvateľov s trvalým pobytom v obci zostali nezmenené.

Doplatok stravnej jednotky pre dôchodcov poslanci zvýšili na 0,40€. Do komisie na ochranu verejného záujmu OZ schválilo Mgr. J. Jakubčakovú, J. Ďuriša a J. Žideka. V závere poslanci určili termíny zasadnutí OZ na tretiu stredu v mesiaci okrem júla a augusta. Komisie budú zasadať tiež jedenkrát mesačne a podľa potreby.

Na zasadnutí OZ 16. februára 2011 poslanci schválili priamy predaj pozemku D. Murgašovi. Podľa vypracovaného geodetického plánu číslo 32873026-83/2010 zo dňa 13.01.2011 bol vypracovaný znalecký posudok, cena pozemku bola stanovená na

Pokračovanie na str. 2



Pokračovanie zo str. 1

27,19€ / m² čo je 22 948,36€. OZ schválilo priamy predaj v cene 27,25€ / m² čo je 23 000€. Zároveň OZ zrušilo bod 2 uznesenia číslo 40/2010 o verejnej dražbe dotknutej parcely. Poslanci schválili vytvorenie pracovného miesta na funkciu samostatného odborného referenta na dobu určitú od 01.03.2011 do 31.08.2011. Majiteľka stavebného pozemku parcela číslo 971/83 p. Michliková podala žiadosť na vyjadrenie sa k výstavbe inžinierskych sietí v tejto lokalite. Vzhľadom na to, že ešte nie je schválená čiastková zmena tejto časti OZ sa touto otázkou nezaoberalo.

Na základe spracovaného návrhu geometrického plánu poslanci schválili výmenu parciel na pozemku školského ihriska cca 13 000m² za parcely na pozemku futbalového ihriska s výmerou cca 17 900m². Dotknutí vlastníci budú o tejto možnosti informovaní s tým, že pozemky na futbalovom ihrisku budú môcť využiť na individuálnu bytovú výstavbu. ESO, Euroškola Slovensko vypovedalo k 30.06.2011 nájomnú zmluvu v základnej škole. Tieto priestory sú v ponuke na ďalší prenájom. Najvhodnejším adeptom by bola iná

škola, aby bol zachovaný charakter ZŠ. Únii nevidiacich a slabozrakých Slovensko poslanci schválili finančný príspevok v hodnote 100€, Poľovníckemu združeniu BOR Sp. Teplica vo výške 200€. OZ aj touto cestou upozorňuje, že žiadosti o finančné príspevky bude akceptovať len podané do konca novembra príslušného kalendárneho roka, aby mohli byť zahrnuté v novom rozpočte. Žiadosti podané po tomto termíne sa nebudú brať do úvahy! Finančné prostriedky

z predaja obecného pozemku sa využijú na zaplatenie geometrických plánov, na financovanie výmeny okien u Mézeša, Ing. J. Kubaský navrhol podať žiadosť do SPP na plynovú prípojku pre materskú školu – ak by došlo k jej osamostatneniu v kúrení, výmenu zadného vchodu budovy základnej školy a výmenu časti okien v materskej škole podľa cenových ponúk, ktoré vyhodnotí stavebná komisia.

j.j.



Počas vianočných sviatkov deti využívali ľadovú plochu na školskom ihrisku, na príprave ktorej sa podieľali novozvolení poslanci bez nároku na odmenu.

PREDSTAVUJEME KOMISIE

Komisia kultúry, školstva, športu a Teplického spravodajcu

Predseda: Mgr. Jana Jakubčáková

Členovia: Mgr. Zuzana Maškulková
Pavol Bendík
Pavol Bebčák

Komisia bude zasadať prvú stredu v mesiaci a podľa potreby.

Členovia komisie sa aktívne podieľali na príprave ľadovej plochy na školskom ihrisku, vianočných trhov a vianočného vystúpenia detí z materskej a základnej školy, pripravili posedenie dôchodcov pri jedličke, ako aj ohňostroj na uvítanie nového roku.

V januári sa členovia zišli, aby pripravili plán činnosti na tento rok. Navrhli tieto akcie :

- premietanie filmových predstavení pre deti aj dospelých aspoň 4x ročne
- doplnenie obecnej kroniky
- marec : ukončenie obdobia Fašiangov karnevalom s ochutnávkou šišiek
- marec: divadelné predstavenie
- máj : Deň matiek, teplákový majáles
- jún : MDD
- júl : Teplické leto
- október: posedenie s dôchodcami
- december : zabíjačka, vianočné trhy, víťanie Nového roku

O každej akcii budete včas informovaní v novinách, na internetovej stránke obce, miestnym rozhlasom, či formou plagátov. Uvítame aj návrhy, nápady od Vás našich občanov.



j.j.

Termíny zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2011

OZ Spišská Teplica dňa 19.01.2011 na svojom zasadnutí schválilo termíny zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2011 so začiatkom o 17.00 hod:

16.2., 16.3., 20.4., 18.5., 15.6., 21.9., 19.10., 16.11, 21.12.

Stavebná komisia

Predseda: Ing. Július Kubaský

Členovia: Martin Lysák
Ing. Vladimír Mešár

Členovia komisie si pripravili plán práce na rok 2011, zasadnutia budú jedenkrát mesačne a podľa potreby. Stavebná komisia bude riešiť podnety občanov, zaoberať sa vyjadreniami a stanoviskami k stavebnej činnosti v obci a pripravovať na zastupiteľstvo investičné návrhy. Taktiež chceme byť nápomocní pri podávaní projektov EÚ.

Členovia stavebnej komisie Kubaský, Lysák sa zišli na pracovnom stretnutí dňa 2.2.2011 v budove Základnej školy. Spolu so starostom obce, pani riaditeľkou ZŠ a zástupkyňou pre MŠ sme si obzreli priestory, ktoré sú prenajaté v Základnej škole, z dôvodu vypovedania nájomnej zmluvy súkromnou školou ESO Euroškola Slovensko, s.r.o. Pôvodný zámer bol presťahovať Materskú školu do Základnej školy, no vzhľadom na finančnú náročnosť na prestavbu a prípravu tried, spálni a sociálnych zariadení je to doslova nereálne. Preto sme sa rozhodli ponúknuť priestory na prenájom iným záujemcom. V prípade občanov ktorí, vedia o firmách alebo školách, ktoré hľadajú priestory na prenájom, môžete to oznámiť na riaditeľstve základnej školy. V budove Materskej školy sme si pozreli nevyužitý priestor starej uhlovej kotolne. Po menších úpravách by tento priestor mohol byť využitý ako ďalšia šatňa, ktorá momentálne chýba. Bola podaná žiadosť o zriadenie samostatnej plynovej prípojky pre MŠ. Dali sme vypracovať ponuky na výmenu okien v MŠ.

V blízkej budúcnosti dôjde aj k menšej úprave v dome smútku, pribudnú nové stoličky, kazateľnica a stojan na kytice a vence. Dňa 10.2.2011 sa stavebná komisia Kubaský a Lysák spolu so starostom obce znova zišla na školskom ihrisku z dôvodu vysporiadania pozemkov. Bol prizvaný aj geodet, ktorý zameral areál školy a pripravil návrh na zmenu pozemkov.

j.k.

Komisia verejného poriadku

Predseda: Ján Židek

Členovia: Jozef Ďuriš

Marek Červeň

Komisia sa bude schádzať raz mesačne, bude sa zaoberať podnetmi občanov, zakladaním čiernych skládok, dodržiavaním nočného klúdu a návštevou nepľoetých detí v miestnych pohostinstvách.

Komisia sa zišla v januári na základe sťažností obyvateľov obce ohľadom riešenia problému voľne pobežujúcich psov. Boli oslovení majitelia psov, ktorí prisľúbili nápravu. Riešila sa skládka dreva na Cintorínskej ulici. Termín jej odstránenia je do mája 2011.



j.d.

Eko - okienko Recyklohry

Od februára je v budove základnej školy umiestnená červená zberná nádoba na zber vyradených elektrozariadení.

Čo do nádoby patrí:

Všetky drobné elektrozariadenia, kde zdrojom energie sú batérie, akumulátory alebo sú napojené elektrickou sieťou a svojím rozmerom vojdú do zbernej nádoby: napríklad spotrebná elektronika - rádia, rádiobudíky, prehrávače, discmany, fotoaparáty, kalkulačky, telefóny, mobily, IT elektronika, domáce spotrebiče - žehličky, fény, kulmy..... elektronické hračky.

Čo do nádoby nepatrí:

- úsporné žiarovky a žiarivky
- batérie a akumulátory
- elektrozariadenia väčších rozmerov, ako je zberná nádoba.

Po naplnení zbernej nádoby je zaistený odvoz zdarma spoločnosťou ASEKOL SK. Za nazbierané kilogramy drobného elektrozariadenia škola získava body a po nazbieraní dostatočného počtu bodov si vyberie darček. Prosíme aj spoluobčanov, ktorí majú doma vyradené drobné elektrozariadenia, nech ich prinesú do zbernej nádoby. Veríme, že spoločným úsilím nazbierame čo najviac bodov a tak pomôžeme nielen žiakom základnej školy, ale hlavne prehľbíme znalosti žiakov v oblasti triedenia a recyklácie odpadov. V jarných mesiacoch pripravujeme aj zber elektrozariadení väčších rozmerov ako sú televízory, počítačové monitory atď. Budeme Vás včas informovať.

2. február je každoročne vyhlásený za Svetový deň mokradi. Pri tejto príležitosti sa uskutočnila beseda s pani Martinou Proháčzkovou, pracovníčkou Správy Tatranského národného parku v Tatranskej Štrbe, ktorá žiakom druhého stupňa premietla film o mokradiach a poskytla množstvo zaujímavých informácií.

z.m.



KOLOBEH ŽIVOTA

**Od 16. decembra 2010
do 15. februára 2011 sa v našej obci narodili:**

16.12.2010 Tamara Semko, dcéra Dávida a Jany Semko

25.12.2010 Sára Michalidesová, dcéra Petra
a Janky Michalidesovej

29.12.2010 Kristína Tribulová, dcéra Radovana
a Zuzany Tribulovej

30.12.2010 Milan Čonka, syn Pavla Čonku a Adriany Gažiovej

13.01.2011 Denis Rac, syn Petra a Denisy Racovej

**Od 16. decembra 2010
do 15. februára 2011 uzavreli manželstvo**

05.02.2011 Martin Šebest a Jana Matalíková

**Od 16. decembra 2010
do 15. februára 2011 sme na večný odpočinok odprevali:**

06.01.2011 Irenu Cibulovú

03.02.2011 Magdalénu Kubaskú

Sčítanie obyvateľov domov a bytov 2011

Sčítanie upravuje zákon č. 263/2008 Zb. zákonov o sčítaní obyvateľov, domov a bytov v roku 2011. Podľa tohto zákona poskytnúť údaje na účely sčítania je povinný:

- každý obyvateľ, okrem cudzinca používajúceho diplomatické výsady a imunitu, cudzinec, ktorý má pobyt na území Slovenskej republiky kratší ako 90 dní, poskytne údaje v obmedzenom rozsahu

- vlastník domu, alebo správca domu, alebo nájomca domu za každú budovu určenú na bývanie alebo inú budovu, ktorá je obývaná v rozhodujúcom okamihu sčítania

Čas sčítania, čiže dobu, počas ktorej sa sčítanie vykoná, ustanoví vláda Slovenskej republiky tak, aby bol známy najneskôr 120 dní pred vykonaním sčítania. Sčítanie vykonávajú sčítací komisári. Ich výber a výkon činnosti zabezpečí obec. Obec určila na zabezpečenie sčítania obyvateľov, domov a bytov 2 zamestnancov, 1 zamestnanca zodpovedného za zabezpečenie prác na sčítaní obyvateľov, domov a bytov v roku 2011 a 1 zamestnanca z oblasti informačných technológií. Títo dvaja zamestnanci momentálne vypracúvajú sčítacie obvody. Jeden sčítací obvod bude tvoriť približne 100-120 bytových domácností, čiže jeden sčítací komisár zabezpečí sčítanie približne 350-500 obyvateľov. V našej obci bude vytvorených 5 sčítacích obvodov. Obec do 18. apríla 2011 uskutoční výber sčítacích komisárov a ich náhradníkov. Sčítacím komisárom môže byť štátny občan Slovenskej republiky starší ako 18 rokov, ktorý je bezúhonný a spôsobilý na právne úkony. Sčítacieho komisára po jeho predchádzajúcom súhlase vymenuje starosta obce. Sčítací komisár je povinný preukazovať sa počas výkonu činnosti osobitným poverením starostu obce. Zákon zaväzuje sčítacieho komisára chrániť vyplnené sčítacie tlačivá pred stratou, zničením, poškodením alebo zneužitím a zachovávať mlčanlivosť o údajoch, s ktorými sa oboznámil.

Sčítanie obyvateľov domov a bytov sa vykoná na celom území Slovenskej republiky k 21. máju 2011.

j.š.

ZO ŽIVOTA ZÁKLADNEJ ŠKOLY

Do nového kalendárneho roku 2011 sme vstúpili ďalšími vynikajúcimi výsledkami. Na olympiáde zo slovenského jazyka sa P. Ďurišková stala úspešnou riešiteľkou. Úspešnými riešiteľmi školského kola matematickej pytagoriády sa stali A.M. Tekelová, K. Kalinay, E. Martinková, G. Želonková, A. Skokan, M. Dinhová, P. Kubaský, L. Šavel, T. Novák, M. Baranová, L. Lešková, M. Šavel a L. Žideková. Na olympiáde tentoraz z anglického jazyka našu školu reprezentovali M. Šavel a D. Podhorská. Do prednesu slovenskej povesti sa zapojili A.M. Tekelová, L. Halcinová a L. Lešková. V školskom kole „Hviezdoslavovho Kubína“ si zmeralo svoje sily 27 účastníkov. Do obvodného kola postúpili S. Rušinová a B. Skokan. Astronomický ústav v Tatranskej Lomnici podal primeranou formou poznatky z astronómie štvrtákom až deviatakom. Na obvodnom kole v basketbale chlapcov sa zúčastnili S. Glejdura, L. Koky, L. Kupčo, P. Čonka, F. Adam, D. Jabrocký, R. Durkot, L. Skokan, J. Olexa. Koniec prvého polroka si

deti užili. Na prvom stupni sa zabavili na karnevale, druhý stupeň sánkovačkou na Príkre.

Začiatkom februára sa tradične uskutočňuje zápis do prvého ročníka. Tento rok sme zapísali 21 budúcich prvákov. Žiaci siedmeho a ôsmeho ročníka absolvovali povinný lyžiarsky výcvik na kopcoch v Lučivnej. Vydarila sa aj sánkovačka detí prvého stupňa na akcii nazvanej „Hry na snehu“. Divadelné predstavenie „O zázračnej krhličke“ v Sp. N. Vsi si užili deti prvého stupňa. Na obvodnom kole v stolnom tenise chlapcov sa zúčastnili D. Šikula, D. Olexa, L. Koky, F. Adam, a dievčat Z. Kubíková, L. Žideková, D. Rácová, L. Ščuková. Pre žiakov, ktorí za mesiac január a február nevynechali ani jednu vyučovaciu hodinu, pripravila ZŠ návštevu ohňovej show spojenú s hudbou a tancom divokej Afriky, Latinskej Ameriky, Kuby a Brazílie pod názvom THE POWER OF RHYTHM. Od 28.02. do 04.03. 2011 budú jarné prázdniny v Prešovskom kraji. Prajeme príjemný a aktívny oddych.

j.j.

POZVÁNKY

Starosta obce a poslanci OZ pripravujú na **04. 03. 2011** pre deti základnej a materskej školy karneval od 16.00 h v areály ZŠ. Karneval sa uskutoční buď na ladovej ploche alebo v telocvični ZŠ.

Klub dôchodcov Vás pozýva na **MAŠKARNÝ PLES**, ktorý sa uskutoční **5. marca 2011** od 19,00h v kultúrnom dome.

Starosta obce a poslanci OZ Vás pozývajú na divadelné predstavenie „**KRÍZA**“, ktorým nás pobaví divadelný súbor **OZVENA** dňa **13. 03. 2011 o 17,00 h** v kultúrnom dome. Tešíme sa na Vašu účasť a prajeme príjemný kultúrny zážitok!

Výročná členská schôdza OFK
19.3.2011 o 15:00hod v kultúrnom dome

Výročná členská schôdza MSČK
20.3.2011 o 15:00hod v kultúrnom dome



foto: J. Gallová



*V zimných mesiacoch pracovníci obce okrem bežných prác ako je odhňvanie snehu, čistenie chodníkov v obci vykonali aj výrub krovín a drvenie konárov na školskom ihrisku.
foto A. Šimon*

Vianočný organový koncert

V sobotu, prvý sviatok vianočný **25. decembra 2010** sa po slávnostných večerách uskutočnil vianočný koncert, ktorý navštívil spevokol mladých pod vedením Dr. Michaely Šeligovej Phd. Koncertom spestrili krásnu atmosféru vianočných sviatkov. Ohlasy naň boli veľké, preto sa uskutočnil ešte raz na nový rok. Tento koncert si prišlo vypočuť omnoho viac ľudí ako prvýkrát, a že sa to naozaj páčilo, spevokol si vyslúžil standing ovation. Naozaj všetkým, ktorí sa o tento krásny zážitok zaslúžili, patrí úprimné poďakovanie.

j.k.



Novoročné púšťanie lampiónov

V našej obci, jednej z mála z nášho okresu, sa uskutočnil skúšobný ročník vypúšťania lampiónov s novoročným predsavzatím. Akcia mala úspech, účasť bola veľmi bohatá a lampióny sa hneď vypredali. Na občerstvenie sa podával chutný punč a varený čaj. Peknú atmosféru dotvárala príjemná hudba a svietiaci obloha. Dúfame, že budúci ročník bude ešte lepší.

Adrián Ďuriš

Členská schôdza hasičov

Po roku hasiči znovu usporiadali výročnú členskú schôdzu. Schôdza prebiehala v Kultúrnom dome, kde sa stretli členovia DHZ, delegáti, predstavitelia Okresného riaditeľstva DPO v Poprade (Or DPO) a pozvaní hostia. Účasť bola veľmi dobrá, hlavne vyzdvihujeme starších členov, ktorí si našli čas a prišli medzi nás. Schôdza prebiehala v príjemnej novoročnej atmosfére. Veliteľ oboznámil s činnosťou za rok 2010, kde vyzdvihol športové úspechy, účasť na technických výjazdoch a pomoc pri povodniach. Zároveň počas správy sa prezentovali fotky a videá, ktoré vyzdvihli úroveň schôdze. Po skončení správy a hodnotení nasledovala voľná diskusia spolu s chutným gulášom. Na základe vykonanej práce v DHZ boli vyznamenaní viacerí naši členovia.

OrDPO udelilo pozdravné listy jubilujúcim členom: Šeliga Michal, Kubaský Jozef, Lang Ján a Harabin Štefan

Stužky za vernosť obdržali:

za 50 rokov v DHZ – Kupčo Gejza, Slivka Dušan, Hybler Eduard, Štefany Michal a Kupčo Vladimír

za 40 rokov v DHZ – Kupčo Rudolf, Slivka Ivan a Šeliga Milan

Všetkým členom a hosťom ďakujeme za účasť, starším členom prajeme veľa zdravia. Dúfame, že sa priebeh schôdze páčil a tešíme sa na budúcu výročnú schôdzu.

Adrián Ďuriš
foto : M. Červeň

BLAHOŽELÁME JUBILANTOM

Od 16. decembra 2010 do 15. februára 2011 významné životné jubileum oslávili:

50 rokov:

Anna Halahyiová, Mládeže 291
Ľubomír Klobušník, Lesná 270
Peter Martinko, Budovateľská 403
Anna Buxárová, Okružná 78

60 rokov:

Katarína Zemianeková, Podhrádok 460
Mária Langová, Budovateľská 373
Július Bendík, Obrancov mieru 372

70 rokov:

Helena Kubaská, Okružná 81
Helena Koláriková, Školská 302

80 rokov:

Mária Kolbová, Okružná 83
Jozef Gaži, Družstevná 207
Valéria Skokanová,
Obrancov mieru 326

83 rokov:

Mária Rácová, Osloboditeľov 185
Viliam Šebest, Budovateľská 378
Anna Kriššáková, Osloboditeľov 75
Helena Bendíková, Podhrádok 474

85 rokov:

Anna Puchalová, Budovateľská 390
Ján Rác, Osloboditeľov 165

86 rokov:

Silvester Kubaský, Lesná 255
Ema Šebestová, Osloboditeľov 74

87 rokov:

Anna Kubaská, Mlynská 28

90 rokov:

Mária Neubelerová, Záhradná 4



Silvestrovský nohejbalový turnaj

V telocvični Základnej školy v Spišskej Teplici už tradične záver kalendárneho roka patrí nohejbalovému klubu, ktorý zorganizoval pre svojich členov i ostatných záujemcov o tento rekreačný šport, štvrtý ročník silvestrovského turnaja. Prihlásených bolo šesť tímov, hralo sa systémom každý s každým, na dva hrané sety. Zápas boli vyrovnané a bolo vidieť pekné výmeny.

Konečné poradie

1. Meškace (L. Kubaský, A. Mencák, J. Rachel)
2. Blesko (Joz. Hybler, J. Hybler, M. Hybler)
3. Hasiči (T. Švagerko, J. Ďuriš, A. Ďuriš)
4. Team 67 (J. Šebest, S. Jurčo, P. Krulík)
5. Rolinc (J. Dikant, L. Jurský, J. Bizovský)
6. Chalodžukelo (T. Jakubčák, M. Maškulka, Z. Cibula)

Nohejbal patrí k stabilným rekreačným športom v našej obci a to aj vďaka obecnému zastupiteľstvu, ktorý klub finančne podporuje a riaditeľke školy, ktorá vytvára priaznivé podmienky pre našu činnosť.

Ďakujem nášmu rodákovi Edovi Krulikovi a firme Klimex, ktorí od samého začiatku materiálne (teraz to boli dve sady dresov) sponzoruje nohejbalový klub.

J. Rachel



Trojkráľový šachový turnaj

Dňa 06.01.2011 sa uskutočnil III. ročník Trojkráľového šachového turnaja. Zúčastnilo sa ho 12. priaznivcov tejto kráľovskej hry. Víťazom III. ročníka sa stal RNDr. Jozef Bukovinský, pred RNDr. Jánom Skokanom a 3. miesto patrilo Ing. Jozefovi Skokanovi. Priaznivci šachu sa v našej obci stretávajú každý štvrtok o 16:00 v zasadačke Obecného úradu. Radi medzi sebou privítame záujemcov o túto krásnu logickú hru a veríme tomu, že šach sa v našej obci bude tešiť popularite.

P. Kuzniak



Slávnostná večera s darcami krvi

MSČK usporiadala dňa 29.12.2010 slávnostnú večeru s darcami krvi našej obce. Zúčastnilo sa jej 23 darcov z 48 pozvaných. Darovanie krvi je znakom veľkej osobnosti, ale aj veľkého ľudského skutku. Medzi našimi darcami evidujeme zlatých, strieborných a bronzových držiteľov Jánskeho plakety. V decembri si v prebrala zlatú plaketu Božena Šebestová. Striebornú plaketu obdržal Stanislav Lang. Bronzovú plaketu Jana Jakubčáková, Anton Mencák, Lukáš Hybler a Peter Kala. Tejto večere sa zúčastnil aj pán starosta J.Šebest, ktorý všetkým poďakoval za vzornú prezentáciu obce a odmenil darcov finančnou alebo vecnou cenou. V mene všetkých ďakujem darcom krvi za ich humánny skutok a prajem im veľa pevného zdravia, aby najvzácnejšia tekutina - krv nikdy nechýbala pri záchrane života.

Jana Ďurišová, predsedníčka MSČK
foto : M. Lysák



TEPLICKÝ
SPRAVODAJKA



Teplický spravodajka – občasník Obecného zastupiteľstva v Spišskej Teplici.
Číslo redakčne pripravili: Mgr. Jana Jakubčáková, Mgr. Zuzana Maškulková, Pavol Bendík,
Jozef Šebest, Ing. Július Kubaský, Jozef Ďuriš, Martin Lysák.
Tlač: Tlačiareň a vydavateľstvo SLZA, spol. s r. o., Poprad. Reg. číslo EV 3174/09.